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Tururu-Ceará, 08 de novembro de 2021 
Ata da 199 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Araujo Sobrinho 1° Secretário, realizada aos 08(oito dias do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1 secretario, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quorum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo, inicialmente, não houve matéria a ser apresentada no expediente. O vereador Francisco Gláucio Damasceno, agradeceu a todos os presentes, a Mesa Diretora e todos que acompanham pelas redes sociais. Em seguida cobrou a Lei que proíbe a queima de fogos de artificios que provocam barulhos que fora aprovadoe encaminhado o autografo de lei ao executivo, e até o momento não sabemos se foi sancionada a Lei. Falou do requerimento n° 057/2021, aprovado por este Legislativo, enviado ao executivo, não obteve resposta, solicitou a prefeita municipal que faça um levantamento nos cadastros do IPTU, para se verificar possiveis erros e fazer valer o direito a Lei Municipal aprovada por esta Casa Legislativa. solicitou do Senhor Secretário de Educação, que viabilizar-se a abertura dos portöes das escolas 
mais cedo, para evitar a aglomeração nas entradas, para que os alunos possam entrar 
nas salas de aulas e aguardar a hora de começar as aulas, e sobre o aparelho que verifica a temperatura seja feito no pulso e não mais na cabeça. Falou que foi procurado pela família da criança que veio a óbito pedido apoio a esta Casa Legislativa, e que 
através de requerimento solicita a abertura de uma CP, para buscamos fatos que 
venham colaborar com a justiça do nosso Município e encerou suas palavras 
agradecendo a todos. verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, 
declara aberta a Ordem do Dia, que restou prejudicada e imediatamente encerrada por 
falta de matéria a ser deliberada. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do 
Plenário na ordem do dia. Posteriormente o presidente George de Almeida Gomes 
facultou a palavra aos vereadores: o vereador Francisco Gláucio Damasceno 

participou aos colegas vereadores, que recebera da Associação dos Praças do 
Estado do Ceara que completou 60 anos de fundação, a homenagem de Honra 
ao Mérito com a Comenda Cabo Wiliam, fundador da Associação, por bons 
serviços prestados, em seguida parabenizou pelos seus 60 anos de existëncia. 
A vereadora Damiana Edna, desejou um bom a todos e falou sobre a morte da criança,
que estão sendo apurado pela polícia civil. Em seguida falou que a prefeita abriu espaço 
para as comunidades possam está fazendo suas reivindicações, que está visitando as 
localidades para solucionar problemas existentes. O vereador Pedro Santana, desejou 
um bom dia a todos os presentes, e manifestou profundo pesar pelo falecimento da filha 
do senhor Tito Pai do secretário de educação. Em seguida o presidente fez suas as 
palavras do nobre colega vereador Pedro Santana manifestando seu pesar a familia do 
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Sr. Secretário de educação. Parabenizou o vereador Francimar Magalhães 

encontro que houve na localidade Lagoa do Inácio. Não havendo mais oradoro 
senhor presidente George de Almeida Gomes, comunicou que a próxima sessa 
será no dia 22/11/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e soh 
proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretarin 
fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscre 
na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Cämara Municipal do 

Tururu/CE, aos 08 dias do mês de novembro do ano de 2021. 
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